



В Петровском районе направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера охранно-конвойной службы отделения охраны и конвоирования ОВД по Петровскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 04 августа 2010 года милиционер во время несения дежурства, не имея соответствующих полномочий, вывел из камеры на территорию внутреннего двора ОВД административно задержанного, который пожаловался ему на ухудшение состояния здоровья.

В результате, оставшись один, задержанный совершил самоубийство путем повешенья в петле, изготовленной из собственной майки, на металлическом пруте забора.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651814>